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Potsdam: Bürgerumfrage zeigt
dringende Probleme in Bildung und

Wohnen
Potsdam und Mittelmark fordern mehr Bildungsgelder,

während Baustellenverkehr die Hauptstraße nach
Rehbrücke beeinträchtigt.

Potsdam steht vor einer Vielzahl von Herausforderungen, die
von den Bürgern intensiv diskutiert werden. Insbesondere die
Themen Bildung, Wohnraum und soziale Strukturen sind im
Fokus der öffentlichen Meinung. In einer Umfrage, die von
mehreren lokalen Zeitungen organisiert wurde, äußerten sich
1527 Menschen über ihre Lebensqualität und die wichtigsten
Probleme in der Region Brandenburg.

Die Umfrage ergab, dass in Potsdam dringender
Handlungsbedarf in Bereichen wie Bildung und Wohnen besteht.
Viele Bürger empfinden die aktuellen Bedingungen als
unzureichend und erwarten stärkere politische Maßnahmen, um
diese Probleme zu lösen. Die Unzufriedenheit mit der
Stadtverwaltung, unter anderem mit Oberbürgermeister Mike
Schubert, ist deutlich spürbar. Die Teilnehmer wünschten sich
mehr bezahlbaren Wohnraum und eine bessere soziale
Infrastruktur, insbesondere für die jüngeren Generationen.

Bildungsbedarf und gesellschaftlicher
Zusammenhalt

Besonders in der Bildung zeigt sich eine Forderung nach mehr
finanzieller Unterstützung. Bürger aus Potsdam-Mittelmark
äußerten, dass der Bildungssektor mehr Mittel benötigt, um die



Qualität der Lehr- und Lernumgebungen zu verbessern. Diese
kostenlosen Angebote und Programme sind essenziell, um
sicherzustellen, dass alle Kinder in der Region die gleichen
Chancen erhalten.

Darüber hinaus möchten die Menschen mehr für ihren sozialen
Zusammenhalt tun. Die Umfrage zeigt, dass die Bewohner sehr
gerne in ihrer Region leben, jedoch einen stärkeren
gesellschaftlichen Zusammenhalt vermissen. Ein
lösungsorientierter Ansatz könnte hier einen positiven Einfluss
haben, um Integration und Gemeinschaft zu fördern.

Auf politischer Ebene äußern die Menschen in Potsdam-
Mittelmark eine deutliche Unzufriedenheit mit der Bundespolitik.
Dagegen zeigen sie sich aber zufrieden mit ihren lokalen
Vertretern. Diese positive Rückmeldung an die Lokalpolitiker
könnte darauf hindeuten, dass die Einwohner das Gefühl haben,
dass ihre Anliegen in der kommunalen Politik gehört und ernst
genommen werden.
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